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Србија ће имати представнике у Украјини на Дану сећања и помирења 8. маја.

  

Србију ће на свечаном обележавању Дана сећања и помирења у петак у Украјини
представљати министар спољних послова Србије Ивица Дачић, амбасадор у Кијеву Раде
Булатовић и Војни оркестар Ниш из састава Копнене војске, сазнаје Данас у Влади
Србије.

  

  

У Министарству одбране за Данас прецизирају да у украјинску престоницу путује 25
људи из Војног оркестра Ниш. Нишки војни оркестар продефиловаће градским улицама
украјинске престонице уз извођење композиција "Народни хероји", "Парадни марш",
"Моја домовина", док ће током наступа на Тргу славе извести "Марш на Дрину",
композицију "Официрско коло" и марш "Милош Велики", кажу у Министарству одбране.
Овај ансамбл је, иначе, у септембру прошле године наступио на међународном војном
музичком фестивалу на Црвеном тргу у Москви.

  

У Амбасади Србије у Кијеву Данасу је потврђено да ће свечаности присуствовати
амбасадор Раде Булатовић. Подсетимо, Булатовић, бивши шеф
Безбедносно-информативне агенције и саветник за националну безбедност
председника СРЈ Војислава Коштунице, постављен је за амбасадора у мају 2013. Таква
одлука изазвала је оштре реакције дела јавности, будући да је после убиства премијера
Зорана Ђинђића током полицијске акције "Сабља" био ухапшен под сумњом да је
повезан са главним организаторима злочина. Та сумња није доказана, па је након три
месеца пуштен на слободу.

  

Отправница послова Амбасаде Украјини у Србији Јевгенија Филипенко је недавно за
наш лист изјавила да је на обележавања Дана сећања и помирења позвано руководство
Србије и војни оркестар. Према њеним речима, "мислимо да би то био био добар знак да
се Србија још увек сећа наше заједничке улоге у Другом светском рату када су
украјински војници раме уз раме са српским борцима ослобађали српске а и украјинске
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градове".

  

Влада у Кијеву одлучила је у марту да ће 8. мај убудуће бити посвећен сећању на оне
који су изгубили живот током Другог светског рата. "Попут свих Европљана, одаћемо
пошту онима који су изгубили живот током рата", истичући да "сви Украјинци који су се
борили за независност Украјине заслужују почасти и сећање", изјавио је министар
културе Вјачеслав Кириленко.

  

Руски министар иностраних послова Сергеј Лавров позвао је протеклог викенда
председавајућег ОЕБС-у и шефа српске дипломатије Ивицу Дачића да од Украјине
затражи да не крши споразума из Минска. Из Министарства спољних послова Србије
потом је саопштено да је Пакет мера за имплементацију споразума из Минска, договорен
12. фебруара ове године, шанса коју не треба пропустити да би се дошло до мирног
решења кризе у и око Украјине, због чега је неопходно да се све стране придржавају
преузетих обавеза.

  

Ања Филимонова: Украјина упоредива са Косовом

  

Данашња ситуација у Украјини је "врло упоредива са Косовом", оценила је на недавном
скупу у Београду "Борба Русије и Србије јуче и данас, Други светски рат, Југославија
1991-1999, Украјина 2014-2015" Ања Филимонова, научна сарадница Руске академије
наука и главна и одговорна уредница портала Фонда за стратешку културу. Према
њеном мишљењу, "Украјина се представља као демократска, савремена,
мултинационална и мутикултурна заједница, али се заправо налази у стању разорене
државе чија је економија у рушевинама".

  

(Данас)

  

Војни оркестар "Ниш" 9. маја учествује на музичком фестивалу у Кијеву поводом
Дана победе

  

БЕОГРАД– Војни оркестар Ниш, под диригентском палицом капетана Дејана Ђорђевића,
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наступиће 9. маја на Паради војних оркестара која се поводом Дана победе одржава
Кијеву, саопштило је данас Министарство одбране.

  

  

Нишки војни оркестар ће наступити у Кијеву, на основу одлуке председника Србије
Томислава Николића.

  

Оркестар ће продефиловати градским улицама украјинске престонице уз извођење
композиција „Народни хероји”, „Парадни марш”, „Моја домовина” и „На Дрина - трио”, док
ће током наступа на Тргу славе извести „Марш на Дрину”, композицију „Официрско коло”
и марш „Милош Велики”.

  

Током прошле године Војни оркестар Ниш наступао је у градовима широм Србије, а
веома су запажени били прошлогодишњи наступи овог оркестра на међународним
манифестацијама у Босни и Херцеговини, Бугарској и Руској Федерацији.

  

(Танјуг)
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